

СТАНУ МАСТЕРОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Историю
на стан
«300» № 1
в период
пуска. Пер-
вой моей за-
дачей было
своить ста-
н.
Надо ска-
зать, что это
мне удалось
и в плохое
время, а се-
час еста
еще р...
мест, кото-
ры в свое
подготови-
но.



Я решил наладить работу стено-
пей печати и писать в заводскую га-
зету о нашем цехе.

Стенная газета до цехового цеха
была очень плохой. Это был лист
чистой бумаги, на который были
вырезаны выросты из газет. Пере-
строили работу стеной печати, мы
оставили себе задачу сделать ее
красочной, разносторонней и авто-
матичной.

Первый номер нашей стеногазеты
вышел в мае 1935 года. Тогда га-
зета называлась «За освоение ста-
на». За 4-5 месяцев стан был ос-
воен. Редакция и напечатала тогда
газету «Работать на отлично».

С первых дней стахановского дви-
жения наша газета стала во главе
его. Кроме работы, которую мы ве-
дем в цехе, кроме выпуска стеной
газеты мы проводили ее еще на до-
му у стахановцев, например, у Се-
рена, у Федора и Василия Зуевых,
у Златанюка и многих других.

Основной задачей у нас было по-
казать и развить стахановское дви-
жение во всех уголках цеха. Этого
требовала печать доблестей. Сейчас
газета называется «Работать по-
стахановски». Газета всегда была
передовицей масс.

Приведу теплую работу и соче-
тание с общественной. Многие стан
был освоен хорошо, и поэтому в
стахановские сутки и в декады я
выполнил программу в среднем на
120 проц. Заработал из месяца в
своем цехе.

С первых дней работы в цехе я
целый активный набором заводской
клетки «Магнитогорский металл».

За год работы в цехе я приобрел
себе замечательный радиоприем-
ник «ЭКМ-14», двухствольное
автоматическое ружье, патефон с пла-
стинками, фотопарат.

Работой очень доволен. В ближай-
шей своей задаче стану стать
мастером социалистического труда.

Я. ПАНЧЕНКО.

НЕТ ЗАБОТЫ О СТАХАНОВЦЕ

Лучший стахановец вагонного цеха
Базустеринский работает в Маг-
нитке с 1931 года. За хорошую
и добросовестную работу он мно-
жественно премировался.

Тов. Базустеринский является
хорошим организатором на пред-
приятии.

Однако, при организации и адми-
нистрации не уделяет внимания
своим личным нуждам.

Базустеринский, с семьей в 4 че-
ловека, имеет комнату площадью
в 8 квадратных метров. Он не-
сколько раз обращался к админи-
страции и профсоюзной организа-
ции с просьбой дать ему квартиру.
Но дальше общений дело не идет.

КРАВЧЕНКО.

СПЯЯННЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Дубов работает автогенщиком с
1935 года. До развертывания ста-
хановского движения Дубов был
ударником, соревновался на лучшие
показатели с другими автогенщи-
ками. Он выполнял свой план до 200
процентов.

Сейчас, когда по всей стране
развернулось стахановское движе-
ние, я с удвоенной энергией взялся
за овладение техникой, — говорит
Дубов. — И поставил перед собой
задачу прежде всего изучить тех-
нику.

Дубов закончил курсы по повы-
шению квалификации, регулярно чи-
тает книги по автогенному делу.

Он каждый месяц перевыполняет
норму. В январе Дубов выполнил
норму на 166,7 проц., в фев-
рале — на 250 проц. и в марте — на
176 проц.

С первого апреля все автогенщи-
ки цехового цеха работают по но-
вым нормам. Дубов выполняет но-

вые нормы, установленные отря-
слевой конференцией металлургов,
до 200 проц.

Коллектив автогенщиков копиров-
ного цеха, под руководством мастера
стахановца Бударьского, весь рабо-
тает по-стахановски. В бригаде
широко развернулось социалистиче-
ское соревнование на лучшие пока-
затели. В бригаде Бударьского не-
только один Дубов добился высо-
ких показателей в работе. Весь
коллектив автогенщиков соревнует-
ся между собой и с каждым днем
показывает новые образцы социали-
стического труда.

Автогенщики копировного цеха до-
стойно пользуются уважением и
любвью всего коллектива копиро-
вого цеха. Они называют, как на-
до бороться за новые нормы.

Мастер Бударьский своевременно
и беспрекословно старается обеспечи-
вать автогенщиков фронтами работы.

— Бударьский до начала и после
работы проводит с нами инструк-
таж. Это помогает нам лучше и
быстрее освоить новые нормы, — го-
ворит Дубов.

Стахановское движение требует
применения новых методов работы,
и в этом автогенщикам хорошо
помогает тов. Бударьский. Бударь-
ский бережно и внимательно отно-
сится к своим автогенщикам, помо-
гает им в работе.

Один из лучших стахановцев — тов.
Дубов зарабатывает 410—510 руб-
лей в месяц. Он доволен своей ра-
ботой. Годовщину социалистиче-
ского соревнования и Первое мая ста-
хановец Дубов собирается отметить
высокой производительностью.

Большую заботу о лучших лю-
дях копировного цеха проявляет на-
чальник цеха тов. Смирнов.

В. САВЧЕНКО.

СОРЕВНОВАНИЕ

Борис Карников поступил в цех
в период пуска.

Он зарекомендовал себя, как луч-
ший производитель.

Через некоторое время, за хоро-
шую работу, Карников был пере-
веден на вальцовщиков в вальцовщи-
ки-проводники, с повышением в раз-
ряде.

Участок его работы — самый от-
ветственный. Восьмая и девятая
быстроходные клетки, где работает
Карников, являются чистыми клет-
ками, и от них зависит качество гото-
вой продукции.

Когда цех начал отставать, Кар-
ников выступил инициатором широ-
кого развертывания социалистиче-
ского соревнования в цехе, переда-
чи опыта, взаимопомощи. Он вы-
шел на соревнования с начальни-
ком смены инженера Доренца.

Вызов тов. Карникова был широ-
ко обсужден на сменном собрании.
По примеру тов. Карникова десят-
ки людей взяли на себя конкрет-
ные обязательства. Работа смены
начала выравниваться.

Георгий Гуров — самый молодой
вальцовщик в цехе. В работе он
не уступает работам с большим
производственным стажем.

В этой же смене работал валь-
цовщик Буклов. Он не был стаха-

новцем. И вот Гуров, вызванный на
социалистическое соревнование Бу-
кова, решил по-деловому помочь
ему.

Гуров и Карников — передовики
стахановцы — решили выиграть сме-
ну из отстающих в периодовую, они
ломали всякие «теории» о невоз-
можности прокатки крепких сталей,
невозможности выполнения новых
норм.

Они смело вызывали на соревно-
вание и инженера, и старшего валь-
цовщика и на деле показывали, что
в работе они значительно обгоняют.

Почти ежедневно Гуров и Кар-
ников соревнуются. Они обсуждают,
что можно сделать в освоении но-
вых норм, и применяют их.

Брючек дня «спомоща» рыбак у,
который сейчас наш самый лучший
применение во всех сменах для под-
нятия производительности труда,
был «заблуден» Карниковым.

Предложение Карникова молни-
енно одобрено все сменой. Его уме-
ло применил М. Клев, когда устано-
вил рекорд в 601 тонну.

Перевалку Карников и Гуров де-
лают значительно быстрее других.
Эти два вальцовщика показывают
примеры стахановской работы всему
цеху.

В. ЛЕОНИДЪВ.

Обеспечим домны и мартен скрапом и шлаком

26 апреля было организовано ча-
стичное ликвидирование цеха,
где вылавливалось, что строите-
ли не ликвидировали части недодел-
ков. В частности, подкрановые
рельсы слабо укреплены скобами,
соединены на тележках плохо сра-
батывают, имеется и ряд других
недоделок, которые строители обя-
заны ликвидировать в самый крат-
чайший срок.

Мы, машинисты кранов, берем
обязательство с первых дней пу-
ска цеха освободить новые механиз-
мы и в самый кратчайший срок
добиться перевыполнения новых
норм.

Мы полностью обеспечим домны
и мартен скрапом и шлаком.

Электромашинисты:

Фабриков, Зимаков,

Хоружинцев, Рихардов,

Балев, Тьхауудинов,

Боброз, Макев,

Миковцевич, Анков.

Как не надо проводить комсомольские собрания

На очередном комсомольском соб-
рании 22 апреля комсорг электр-
оцеха Арапов решил отчитаться
перед комсомольцами о том, как вы-
полняются предложения, внесенные
комсомольцами во время отчетно-пе-
ревыборной кампании комсомольских
организаций.

Председатель собрания дает сло-
во комсоргу Арапову.

Около 30 минут Арапов делал
свой отчет, но ничего конкретного
не сказал. Он отдался общими
фразами.

Комсомольцы на перевыборном
собрании высказали предложения об
улучшении массовой работы среди
комсомольцев и беспартийной моло-
дежи цеха. Но об этом тов. Ара-
пов решил не говорить. Он не слова
не сказал, как учить комсомольцев,
сколько комсомольцев отмечено уче-
бой, какую массовую работу ком-
сомольская организация проводит
среди молодежи. Он также не ска-

зал, сколько принято в ряды ком-
сомола во время молодежь стаханов-
цев. На собрании не было
никакой дисциплины, все разговор-
ливо, ходили по комнате.

Но вот отчет закончен.

— Вопросы будут? — спрашивает
председатель.

Все комсомольцы молчат.

Под ждав несколько минут, пред-
седатель предлагает кому-нибудь
высказаться по этому важному во-
просу. В помощь председателю ком-
сорг Арапов называет несколько
физических комсомольцев, просит, что-
бы они рассказали о своей работе.

Но в зале и одолжает и молчаливо.
Председатель после такого «де-
лового» обсуждения отчета, со спо-
койным видом вычитывает следую-
щий вопрос повестки дня.

— Итак, товарищи, — говорит
председатель, — приступаем к послед-
нему вопросу — о подготовке к Пер-
вому мая.

Несколько фраз общего характе-
ра произносит комсорг Арапов. Он
привлекает всех комсомольцев при-
йти на демонстрацию, так как на
форменные колонны было затраче-
но много денег и чтобы все это не
пошло даром лучше из присутст-
вующих несколько человек.

— Наму стараемся обеспечить.

На этом очередное комсомольское
собрание электрочеха было закрыто.
Спрашивается, почему такой важ-
ный вопрос, как отчет о выполне-
нии предложений, не заинтересовал
комсомольцев.

Дело в том, что к этому соб-
ранию не было достаточной подготов-
ки со стороны комсорга Арапова.
Комсомольцы узнали о повестке дня
только в момент открытия собра-
ния.

Собрание не имело практиче-
ских мероприятий по улучшению ра-
боты организации.

ГАЛЕНТИНОВ.

СТАХАНОВЕЦ, РАБКОР, АКТИВИСТ

Наша стенная газета «Работать
по-стахановски» выходит через
каждые два дня. Лучшие стаханов-
цы цеха принимают участие в вы-
пуске ее.

Я стахановец цеха и тоже яв-
ляюсь одним из активных рабко-
ров нашей газеты. Кроме того, у
нас есть своя сменная стенгазета.
В нее также пишу.

Я очень люблю свою газету. Не
был еще такого случая, чтобы не
выполнил того, что мне поручил
редактор тов. Панченко.

Пишу в газету о плохих сторо-
нах работы нашего цеха, о при-
чинах, мешающих работать на «от-
лично». Показываю в газете опыт
лучших стахановцев.

Каждый рабкор должен повышать
свой политический и культурный
уровень. Поэтому я очень много
учусь. Выписываю газеты «Прогресс»,
«Известия», «Магнитогорский рабо-
тчий» и «Магнитогорский металл».
Читаю эти газеты, по ним учусь,
как надо писать.

Рабкор должен не только писать,
он должен быть организатором масс
на образовательную работу. Я это
хорошо знаю и всегда стараюсь быть
впереди других, показывать при-
мер, чтобы за мной шли отстаю-
щие.

Кто недавно у нас на 8-9
клетках на косых рольставнях полу-
чился больше интереса между
штуками. Я долго думал над тем,
как добиться того, чтобы не бы-
ло разрыва между штуками, чтобы
каждая шла вслед за другой. В
конце концов решил применить
ключок, которым очень быстро
подхватываю штуку и направляю
ее в 3-ю клетку. Это мероприятие да-
ло возможность увеличить количе-
ство штук в клетках до 12. О
своем опыте написал в газете. Кто
перевалил остальные вальцовщики,
и производительность стала на мно-
го повысилась.

Кому почему-либо срывается
своевременный выход газеты, и ба-
даль душой и принимаю все меры
к тому, чтобы этого не было. И на-
до сказать, что наша газета выхо-
дит регулярно.

Я всегда в ряду рабкоров на-
мало стахановцев. Поэтому я с
людьми, рассказываю им, что
они будут писать в газету, разговаривать
о своем опыте, выявлять
причины, тормозящие работу, то
они тем самым будут помогать
всем работам перейти на стаханов-
ские методы работы. После этого
ко мне стали приходить стаханов-
цы, сообщать, что необходимо
печатать в газете, потом постепенно
стали писать сами.

Скоро день печати. В оставшие-
ся дни мы мобилизуем свои силы
на то, чтобы в день печати можно
было отработать, что при на-
шем участии стан «300» № 1 вы-
шел в число передовых.

Б. КАРНИКОВ.

Рабкор-стахановец

стана «300» № 1.

180 ЗАГОТОВОК В ЧАС

Вторая бригада стана «250» ус-
тановила новый рекорд на прокатке
проволоки диаметром 2,5 мм.

22 апреля за один час бригада
прокатала 180 заготовок. До этого
времени катала 160 заготовок.

Образцы стахановской работы по-
казали тт. Н. Чернецов, Л. Живид-
ев, В. Тихов, Тонковой, Олейников.

ВЛАДИМИРОВ.